
Sant'Agostino. Le chiese di
Roma illustrate. N.S ; 17
Read More
SKU: 21112
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Montevecchi, Benedettaeditore: Istituto
nazionale di studi romani : F.lli Palombiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1985

Product Description
251 p. : ill. ; 18 cm. brossura brossura Ottimo (Fine) (21112)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/santagostino-le-chiese-di-roma-illustrate-n-s-17/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/


S. Maria in Aquiro. Le chiese di
Roma illustrate ; 125
Read More
SKU: 21110
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: M. D'Onofrio, C. M. Strinatieditore: Marietti
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1972

Product Description
104 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 18 cm, brossura brossura Ottimo (Fine) (21110)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/s-maria-in-aquiro-le-chiese-di-roma-illustrate-125/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/


Luigi Boscolo incisore : 1823-
1906
Read More
SKU: 21026
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: L. Traniello, L. Stoccoeditore: Minelliana
luogo-edizione: Rovigoanno-edizione: 1969

Product Description
20 pagine con 8 tav. : ill. ; 23 cm. brossura con lievi segni del tempo alla copertina brossura
Molto buono (Very Good) (21026)

Giancarlo Scorcelletti : le
acqueforti, 1988-2004. Catalogo
della Mostra tenuta a Cupra
Montana nel 2004
Read More
SKU: 21019
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Scorcelletti, Giancarloeditore: Tip. Leopardi
luogo-edizione: Moieanno-edizione: 2004

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/luigi-boscolo-incisore-1823-1906/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
https://viborada.it/prodotto/giancarlo-scorcelletti-le-acqueforti-1988-2004-catalogo-della-mostra-tenuta-a-cupra-montana-nel-2004/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/


Product Description
129 p. : ill. ; 20x20 cm, brossura brossura Ottimo (Fine) (21019)

Oratorio della Passio Christi,
chiesa di San Francesco in
Matelic
Read More
SKU: 21001
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: AA.VV.editore: Matelicaluogo-edizione:
Grafostilanno-edizione: 1999

Product Description
38 pagine illustrate; 30 cm. In testa al front.: Progetto Adotto un monumento" - Il presente
opuscolo è il lavoro di ricerca dell'a. 1997-98 delle classi 5. A, 5. B, 5. C del Plesso di Via
Spontini e delle insegnanti: Baldini Igina, Cola Annalisa, Fuso Maria Paola, Micucci Elena,
Piermartiri Lidia. Brossura brossura Ottimo (Fine) (21001)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/oratorio-della-passio-christi-chiesa-di-san-francesco-in-matelic/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/


Occhio critico : il nuovo sistema
per vedere l'arte
Read More
SKU: 20897
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Ballo, Guidoeditore: Longanesi e C.luogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1973

Product Description
289 p. : ill. ; 23 cm. legatura editoriale con sovracop. come da foto rilegato Molto buono (Very
Good) (20897)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/occhio-critico-il-nuovo-sistema-per-vedere-larte/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/


Pontormo : disegni. Ristampa
anastatica
Read More
SKU: 20750
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Pontormoeditore: La nuova Italialuogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1975

Product Description
28 p., LXII carte di tav. : ill. 20 cm. Riproduzione facsimilare dell'ed. pubblicata nel 1965 nella
serie Maestri del disegno della Collana Grafica. brossura con tracce di polvere alla copertina
brossura Molto buono (Very Good) (20750)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/pontormo-disegni-ristampa-anastatica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/


Arte e ideologia : 1922-1933
Read More
SKU: 20740
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Teige, Kareleditore: G. Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1982

Product Description
XXIII, 332 pagine con 12 tav., [1] fotoritratto : ill. ; 20 cm. brossura, carta leggermente ingiallita
brossura Molto buono (Very Good) (20740)

Paul Delvaux
Read More
SKU: 20475
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Emile Languieditore: Alfieriluogo-edizione:
Veneziaanno-edizione: 1949

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/arte-e-ideologia-1922-1933-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
https://viborada.it/prodotto/paul-delvaux/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/


Product Description
90 p., 32 c. di tav. : ill. ; 21 cm. legatura editoriale con sopracop. come da foto, strappi e
mancanze alla sovracop. restauriti, carta ingiallita rilegato Buono (Good) (20475)

La cupola di S. Carlo ai Catinari
Read More
SKU: 20432
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Fasolo, Vincenzoeditore: Reale Istituto di
Studi Romaniluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1947

Product Description
30 p., II p. di tav. : ill. ; 25 cm. brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good)
(20432)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-cupola-di-s-carlo-ai-catinari/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/


Arte e linguaggio nell'era
elettronica
Read More
SKU: 4402
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: De Angelis Valentinaeditore: B. Mondadori
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2000

Product Description
X, 336 p. ; 21 cm. brossura Ottimo (Fine) (4402)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/arte-e-linguaggio-nellera-elettronica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/


Caravaggio. Art Dossier.
Edizione illustrata
Read More
SKU: 19736
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: Maurizio Calvesieditore: Giunti Editoreluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1986

Product Description
In 8, pp. 60. Brossura cartolina Ottimo (Fine) (19736)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/caravaggio-art-dossier-edizione-illustrata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

